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Vaš dopis 35602-3/2006/1 z dne 28.3.2006

Spoštovani!

Zahvaljujemo se vam za odgovor v vašem dopisu 35602-3/2006/1,  v katerem nas
obveščate o široki pravno-formalni zaščiti Planinskega polja. Strinjamo se, da je to
kraško polje vrednota državnega pomena in si kot tako zasluži močno zavarovanje
na  državnem nivoju.  Tudi  v  prihodnje  si  z  vami  želimo  tvornega sodelovanja  pri
ustanavljanju naravnih parkov – vsaj kar se tiče krasoslovnih in jamarskih vsebin.

Hkrati bi želeli opozoriti, da Planinskega polja ne sestavlja le poplavno območje reke
Unice  oz.  dno kraškega  polja,  temveč  tudi  močno  zakraseli  kraški  rob.  Posebna
vrednota sta zlasti izvirni in ponorni  del polja, ki ohranjata dobršen del  naravnosti
kljub  nekaterim človekovim posegom (mHE Planina,  jez,  široka pot  in  most  pred
Planinsko jamo, Ravbarjev stolp, Putickove štirne). Čeprav gre v nekaterih primerih
za intenzivne posege v naravni prostor, ne vnašajo intenzivnih aktivnosti  človeka.
Prepričani  smo,  da  bi  postavitev  Evropskega  muzeja/parka  krasa  bistveno  bolj
posegla vanj ne le z vplivom na fizični prostor, temveč tudi z vnašanjem dejavnosti v
doslej človeško neobremenjeno območje,  širjenje intenzivne turistične dejavnosti  v
neokrnjen prostor, temeljni areal medveda in drugih divjih zveri ipd. S tega vidika ne
prvotno predlagani lokaciji lokaciji A (nad Stenami) in B (nad Planinsko jamo) ter ne
za nekaj 100 m premaknjena lokacija A na območje Lanskega vrha ne sodita v ta
prostor.  Prepričani  smo,  da  projekt  Evropskega  muzeja/parka  krasa  sodi  bližje
urbanem  centrom,  s  tem pa  se  mu  zagotavlja  tudi  večja  vpetost  v  policentrično
zasnovo Slovenije, krepitev osnovnih turističnih točk Slovenije ter s tem povezana
tudi večja socialno-ekonomska uspešnost.

Ker  smo  želeli  slišati  tudi  odziv  širše  javnosti,  smo  na  spletnem  naslovu
http://emk.speleo.net/ sprotno  objavljali  vse  novice  v  zvezi  z  Evropskim
muzejem/parkom  krasa,  hkrati  pa  zbirali  elektronske  podpise  vseh  obiskovalcev



spletne  strani,  ki  so  pripravljeni  pobudo  o  dodatnem  zavarovanju  podpreti.  V
razmeroma kratkem času je do 9.5.2006 pobudo podprlo prek 600 ljudi, podpisi pa
še  prihajajo.  Potrebno  je  poudariti,  da  so  med  njimi  pomembni  krasoslovci  s
slovenskega in svetovnega okolja. Zlasti slednji se zaradi redkosti dobro ohranjenih
kraških pojavov na njihovih ozemljih še toliko bolj zavedajo, kakšne kraške vrednote
imamo v Sloveniji in kako pomembno je njih varovanje.

Pri pobudi o zavarovanju Planinskega polja z obrobjem nikakor nismo ostali sami. Do
sedaj  je  podobne  predloge  poslalo  kar  nekaj  nepolitičnih  organizacij,  med  njimi
Geomorfološko  društvo  Slovenije,  Slovensko  geološko  društvo,  Jamarski  klub
Borovnica,  Ravnatelji  in  učitelji  logaških  osnovnih  šol,  osebno  pa  smo dobili  tudi
podporo  s  strani  Društva  za  opazovanje  in  proučevanje  ptic  Slovenije  (DOPPS),
Društva  študentov  biologije.  Svoje  negativno  stališče  do  predlagane  lokacije  je
podala tudi Komisija za znanstveno delo pri Zvezi geografskih društev Slovenije.

Kljub  zagotovilom,  da  EMK ne  bo  neposredno  posegel  na  Planinsko  polje,  to  ni
varno pred škodljivimi posegi, saj nima celovitega pravnega varstva, ki bi odgovarjalo
njegovemu pomenu.  Med  drugim  ga  ogroža  načrtovana  hitra  železnica,  ki  v  eni
izmed predlaganih variant prečka polje po celotni širini. Zato ponovno predlagamo,
naj  Ministrstvo za  okolje  in  prostor  čim prej  sproži  postopke  za ustrezno celovito
pravno  zavarovanje  Planinskega  polja  kot  naravne  vrednote  državnega  in
mednarodnega pomena. Pri tem smo kot vedno pripravljeni pomagati.

S spoštovanjem,

Matjaž Pogačnik,
predsednik DZRJL

Priloga 1: Seznam podpornikov pobude DZRJL za celovito zavarovanje Planinskega
polja na dan 17.5.2006 (http://emk.speleo.net/).

V vednost:
 Ministrstvo za kulturo, g. Vasko Simoniti, minister, Maistrova 10, 1000

Ljubljana;
 Javni mediji.



Priloga 1: Seznam podpornikov pobude DZRJL za celovito zavarovanje
Planinskega polja na dan 17.5.2006 (http://emk.speleo.net/).

1 Barbara Simonič, Ljubljana 
"Pozdravljeni, Oglašam se vam, ker podpiram pobudo za celovito zavarovanje Planinskega polja, ki se nahaja
na strani http://dzrjl.speleo.net/emk/Pobuda_DZRJL.pdf. Upam, da bom s tem pismom podpore pripomogla k
ohranitvi narave."

2 Mag. Milan Trobič, Ljubljana 
"Spoštovani! Podpiram pobudo DZRLJ!"

3 Janja Trobič, Ljubljana 
"Pridružujem se pobudi DZRJL!"

4 Peter Repovž, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
"Pozdravljeni! Podpiram pobudo v svojem in imenu 15 odraslih skavtov iz Novega mesta. Če morajo graditi naj
v požganem Haasberg gradu, denar pa naj dado tisti, ki so ga uničili. Srečno pot!"

5 Marija Repovž, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
6 Marija Jerič, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
7 Janez Jerič, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
8 Cvetka Vodnik, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
9 Gregor Vodnik, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
10 Štefka Burger, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
11 Slavko Burger, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
12 Martina Kastelic, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
13 Franci Kastelic, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
14 Katja Kovačič, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
15 Tatjana Mehle, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
16 Fikret Fejzič, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
17 Strajnar Polona, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
18 Ciril Redek, Novo mesto, Odrasli skavti iz Novega mesta 
19 Janez Kanoni - Žan, Ljubljana 

"Podpiram pobudo DZRJL glede izgradnje muzeja krasa na Planinskem polju."
20 David Senica, Ljubljana, DZRJL 
21 Martina Frelih, Ljubljana, DZRJL 
22 Matjaž Pogačnik, Ljubljana, DZRJL 
23 Gregor Prevec, Ljubljana, Društvo za raziskovanje jam Ljubljana 
24 Miha Žvan, Bled, Odbor za rešitev Save Dolinke 
25 Peter Trontelj, Ljubljana, Oddelek za Biologijo, Biotehniška fakulteta (+DZRJL) 
26 Marta Hlad, Ljubljana 
27 Dorotea Verša, Ljubljana, DZRJL 
28 Matija Perne, Škofja Loka, DZRJL 
29 Bojana Fajdiga, Veliki Otok, Postojna, DZRJL 
30 Urša Godec, Ljubljana 

"Podpiram pobudo in upam, da bo pripomogla k ohranitvi narave."
31 Lucija Ramšak, Šmartno pri Slovenj Gradcu, DZRJL 
32 Matej Dular, Ljubljana 
33 Dr. univ. prof. Jurij Kunaver, Ljubljana, DZRJL, GMDS, MWS, DUGS 

"Podpiram stališče DZRJL in številnih ozaveščenih krasoslovcev in jamarjev za zaščito Planinskega polja. G.
Peterleta sem opozoril na borbo mojega pokojnega očeta Pavla, ko je pred podobnim oskrunjenjem že nekoč
branil Planinsko in Cerkniško polje."

34 Tine Petkovšek, Ljubljana, DZRLJ 
35 Janez Papa, Maribor, Frančiškan 

"Imejmo pravi odnos do stvarstva!"
36 Mag. Tomaž Ogrin, Ljubljana, Društvo za okolje, družbo, naravo in zdravje 

"Veseli me, da smo postali občutljivejši do ogrožanja naših naravnih vrednot, ki so postale prednost v Evropi.
Ko bi se tudi politike prijelo..."

37 Matematik Matjaž Jeran, Ljubljana 
"Če res ne znamo najti primernejše lokacije, naj bo evropski muzej krasa kar v celoti virtualen."

38 Hidrogeolog Joerg Prestor, Laze 
"Podpiram pobudo!! Pustimo čim več naravnih virov na razpolago zanamcem s tem, da najprej uredimo do
sedaj že degradirana in zanemarjena mesta naravnih in kulturnih vrednot!"

39 Matej Demšar, Tabor 
40 Marjan Juvan, Medvode 

"Kot bivsi jamar in sedanji veteran JKLM, je moja dolznost ohranjati naravo nedotaknjeno kjer je to le
mogoce."



41 Marko Buček, Vrhnika, ZSKSS, v imenu stega Vrhnika1 
"Narave nismo podedovali ampak smo si jo sposodili od naših otrok."

42 Marko Vogrič, Logatec 
43 Žiga Iztok Remec, Ljubljana 
44 Geologinja Mojca Zega, Nova Gorica, Zavod RS za varstvo narave 
45 Prof. biol. in kem. Gregor Kalan, Celje, Zavod RS za varstvo narave 
46 Igor Potočnik, Kranj, DZRJ Kranj 

"Pobudo podpiram in predlagam, da se vsi po svojih močeh vključimo, da bo pobuda prisotna v vseh medijih in
organizacijah, ki lahko dejansko vplivajo na odločitev o lokaciji muzeja."

47 Univ.dipl.biol. Alenka Petrinjak, 4202 Naklo 
48 Maja Cipot, Murska Sobota 
49 Martina Hajdinjak, Ljubljana, DZRJL 
50 Dr. Andrej Mihevc, Logatec 

"Planinsko polje je samo eno."
51 Darja Istenič, Ljubljana 
52 Tomaž Zorman, Sežana, 6210 Sežana, Društvo za varstvo okolja Sežana 
53 Simon Sirca, Ljubljana 
54 Peter Gedei, Ljubljana, JK Železničar 
55 Franc Marušič, Solkan, DZRJL 
56 Bogdan Leskovec, Godovič, JD Logatec 
57 Dr., univ. dipl. biol. Tadeja Trošt Sedej, Ljubljana, ULJ, BF, Odd. za biologijo 
58 Barbara Skaberne, Ljubljana, Umanotera 
59 Gaja Brecelj, Ljubljana, Umanotera 
60 Geograf Gregor Kovačič, Ilirska Bistrica 

"Vsaj enkrat naj kapital prisluhne stroki."
61 Vojko Havliček, 1261 Ljubljana, član DOPPSa 
62 Univ. dipl. biol. Nika Hrabar, Domžale 
63 GEOGRAF BOJAN ŠPROGAR, TRBOVLJE, OŠ TRBOVLJE 

"MISLIM,DA JE PLANINSKO POLJE IZJEMNA NARAVNA ZNAMENITOST, KI JO MORAMO OHRANITI VSAJ
TAKŠNO KOT JE. ZATO JE NUJNO POIZKATI TRAJNO ZAŠČITO TEGA OBMOČJA IN PRESTAVITI IZGRADNJO
MUZEJA NA USTREZNO LOKACIJO, KAR PLANINSKO POLJE ZAGOTOVO NI."

64 Anja Cekada, Ilirska Bistrica 
65 Dr. Peter Legiša, Ljubljana 
66 Dr. Tomi Trilar, Ljubljana, Prirodoslovni muzej Slovenije 
67 Univ. dipl. biol. Jana Kus Veenvliet, Nova vas, Zavod Symbiosis 
68 Univ.dipl.geog. Andrej Grmovšek, Maribor 
69 Tadeja Pirih, Ilirska Bistrica 
70 Vesna Petkovska, Ljubljana 
71 Univ. dipl. biol. Mateja Nose Marolt, Ljubljana 
72 Tina Šantl Temkiv, Polhov gradec 
73 Univ.dipl.biologinja Martina Lužnik, Sečovlje 
74 Marko in Tjaša Prelec in Debevec, Zarečje in Jablanica 
75 Vesna Boštjančič, Ilirska bistrica, Društvo tabornikov rod snežniških ruševcev 

"Gradnja muzeja krasa je dobra ideja, vendar ne na samem polju, saj je ta mali košček narave dragocen! Zelo
dobrodošla pa bi bila gradnja v bližnji okolici."

76 Klemen Koselj, Tuebingen, Zoološki inštitut, Univerza Tuebingen 
77 Mojca Fuart Gatnik, Renče 
78 Jozef Sedonja, Maribor 
79 Gozdar Davor Krepfl, Ljubljana 
80 Uni.dipl.geograf Mitja Prelovšek, Škofljica, DZRJ Ljubljana 

"Sama ideja o EMK nikakor ni napačna, bi pa od predlagateljev pričakoval boljši občutek pri gospodarjenju s
prostorom. Upam, da bo "drugi krog" za izbor lokacije uspešnejši."

81 Franci Gabrovšek, Postojna, Društvo za raziskovanje jam Ljubljana 
82 DZRJL Martina Bergant, Ljubljana 
83 Absolvent geografije Jure Košutnik, Ljubljana - Črnuče, DMGS, DZRJL, GMDS 
84 Tina Milharčič, Postojna 
85 Absolventka geografije Petra Slavec, Knežak, UP FHŠ, DMGS 
86 Mag. Blaž Repe, 1000 Ljubljana, Oddelek za geografijo, Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani 
87 Tone Trebar, Kranj 
88 Dipl. biol. Maja Potočnik, Trzin 

"Vsekakor je akcija nujno potrebna in jo z veseljem podpiram!"
89 Univ.dipl.biol. Jaka Razinger, Ljubljana, Institut za fizikalno biologijo 

"PLANINSKO POLJE JE IZJEMNA NARAVNA ZNAMENITOST, KI JO MORAMO ZAVAROVATI IN OPREMITI Z
USTREZNIM REZIMOM UPRAVLJANJA. SEM ZA IZGRADNJO MUZEJA KRASA, VENDAR NA PRIMERNI
LOKACIJI."



90 študentka geografije Katja Kotar, Polšnik, DMGS 
91 Univ. dipl. geografinja Tina Šetina, Novo mesto 
92 Stanka Perne, Škofja Loka 
93 Alenka Bradač, Domžale 
94 študentka geografije Anita Žalik, Bratonci, DMGS 
95 Marjan Baričič, Škofja Loka 
96 Univ. dipl. biokemičarka Petra Draškovič, Zg. Polskava 
97 Uroš Brankovič, Kranj 
98 Univ.dip.geograf in umetn. zg. Petra Vencelj, Kranj, Samostojna kulturna ustvarj. 
99 Doc. dr. Nejc Jogan, Ljubljana 

"Kras je v milijonih let ustvarila narava, tak kot je je le zaradi narave, in edini, ki mu lahko škodi, je človek.
Predlagana lokacija EMK le kaže na njegovo omejenost in nadutost."

100 Polona Čeligoj, Ilirska Bistrica 
101 Matjaž Geršič, Lesce 

"Naj vsaj to pot politika prisluhne stroki"
102 Nataša Laura, Nova Gorica 
103 Robert Bahčič, Kamnik, Frančiškan 

"Stvarstvo dar in zato ga uničujmo."
104 Robert Bahčič, Kamnik, Frančiškan 

"Stvarstvo je dar in zato ga ne uničujmo!"
105 Absolventka geografije Saška Šeško, Šentjur, Dmgs 
106 Absolvent gozdarstva Peter Železnik, Celje, ZSKSS 

"Še dobro, da je Slovenija tako raznolika in zanimiva, se vsaj porajajo \"zanimive\" ideje po raznih glavah.
Upam, da jim ne bo uspel \"smeli\" projekt."

107 Aleksandra Privšek, Ljubljana, DZRJL, DMGS 
108 Univ. dipl. geog. Marko Premelč, Ljubljana 

"Evropski park krasa DA! Vendar NE na Planinskem polju!"
109 Vid Kulovec, Ljubljana, Društvo tabornikov Rašiški Rod 
110 Tinka Bačič, Ljubljana 
111 Učitelj fizike Jože Janez Kozamernik, Ljubljana-Polje 

"Sem iskreno proti načrtovanju EMK na tej lokaciji.Predlagam lokacijo HAASBERG,od tu ni daleč ne Postojna.
ne Cerkniško jezero, Planinska jama in jezero pa sta zraven. Tudi dostop do avtoceste je boljši kot na vsiljeni
lokaciji."

112 Biserka Komac, Kranj 
"Srčno podpiram pobudo o zavarovanju Planinskega polja in sem v imenu naših otrok in vnukov hvaležna, da
se lahko podpišem pod njo."

113 Lucija Franko, Škofja Loka 
114 Prof. Anja Pirih, Ilirska bistrica 
115 Petra Gostinčar, Brezovica, GMDS, DMGS, DZRJL 
116 študent gradbeništva Jernej Nučič, Križe 

"Vpliv na okolje; objekt v dogovoru z vsemi udeleženci; glavno vprašanje pa katerem je treba vse delati je:
JAVNO DOBRO?"

117 Matej Šifrer, Kranj 
118 Mag. Martin Vuk, Nova Gorica 
119 Lončarka Barba Štembergar Zupan, Šenčur, Lončarski atelje 

"Neokrnjeni kosi narave so neprecenjljiva dediščina, ki smo jo dolžni ohraniti. Muzej se lahko postavi na
dostopno in neškodljivo lokacijo za množične oglede.Morda je čar tudi v tem, da določene stvari ostanejo očem
skrite, dostopne le stroki"

120 Kristina Verhnjak, Prevalje 
121 Dr.vet.med. Urša Smolej, Ljubljana 
122 Gašper Kleč, Kranj 

"Naj končno odloči stroka!"
123 Maja Sopotnik, Ljubljana 
124 Dejan VUGA, Grosuplje 
125 Matjaž Chvatal, Kranj 

"Le zakaj tega ne zgradijo v Lazah? Vasi bi to koristilo. Po okolici moraš pa tako ali drugače peš. Drugače nič
ne vidiš. Torej, navijam za Laze, ampak kakšno novo stezico in označbe bi jim pa že lahko pustili
zgraditi.SREČNO!"

126 Ana Skoberne, Ljubljana 
127 Marko Usaj, črniče 
128 Kristofer Pečar, Ljubljana, DZRJL 
129 Janez Vengar, Ljubljana, DZRJL 
130 Samo Košir, Ljubljana 
131 Uroš Podovšovnik, Mežica 
132 Damjan Vrencur, Velenje 



133 Lojze Gluk, Šmartno ob Dreti, Zavod za gozdove Slovenije 
134 Petra Kejžar, Kranj 

"Slovenija bi se morala usmeriti v en sam cilj: postati ekološka dežela! S tako usmeritvijo bi poskrbeli za
zdravje državljanov, za donosne dejavnosti in turizem. V tem smislu je ideja za Evropski muzej krasa odlična,
poseg v Planinsko polje pa ne."

135 Katja Strašek, Domžale 
136 Petra Bohanec, Ljubljana 
137 Tjaša Arko, Pragersko 
138 Univ. dipl. biol. Simon Lukančič, Žiri, Nacionalni Inštitut za Biologijo 
139 Mama Magda Bertoncelj, 4201 Zg. Besnica 
140 U.d.i.k.a. Alja Grošelj, Ljubljana 
141 Peter Lunar, Šenčur 

" Ce z izkazovanjem ljubezni (muzej) unicimo samo ljubezen (naravo), si naredimo medvedjo uslugo."
142 Martina Žumer, Kranj 
143 Aleksander Kelšin, Ljubljana 
144 Dr. Rajko Slapnik, Kamnik, JK Kamnik, Biološki inštitut ZRC SAZU, Ljubljana 
145 Jamar Gregor Pintar, 4220 Škofja Loka, DZRJ Ljubljana 

"Podpiram projekt EMK, vendar ne na lokaciji pod Stenami na robu Planinskega polja."
146 Tadej Rebek, Nova Gorica 
147 Urša Košir, Trzin 
148 Neža Mramor, Ljubljana 
149 Univ.dipl.biol. Jure Marolt, Ljubljana 
150 Andreja Konovšek, Šoštanj 
151 Alan Bernjak, Ljubljana 
152 Borut Fišer, Črniče 
153 Vlado Jovanovič, Kranj, Tekaški forum 
154 Ivan Drvaric, Maribor 

"Samo zelena Slovenija in naravno zasictena Slovenija je lahko zanimiva za turizem in nove smernice v
spoznavanju ljudi obicajev. Svojo trzno vrednost moramo poiskati v nasi originalnosti. In del te je brez dvoma
Planinsko polje."

155 Gregor Jerše, Kranj 
156 Bojan Mežnaršič, Ljubljana, Tekaški forum 
157 Emil Pevec, Trzin 

"Projekt EMK je zanimiv za Slovenijo - a ne na predvideni lokaciji. Predlagatelj naj svojo idejo še enkrat trezno
premisli. Ko zasadiš lopato, poti nazaj ni več!"

158 TOMAŽ ŠEME, LJUBLJANA, TEKAŠKI FORUM 
"IZ BISERA NE BOMO DELALI DREKA."

159 Danilo Bevk, Sovodenj 
160 Staša Mesec, Logatec, Ljubljansko geografsko društvo, Tekaški forum 

"Če bo na Planinskem polju zrasel kompleks za (množični) turizem, bo polje izgubilo vse tisto, za kar ga
smatramo kot dragulj/za kar tako zelo privablja."

161 študentka geografije Monika Vačun, Polzela 
162 Dr. biol. Olga Urbanc-Berčič, Škofja Loka, NIB 

"Tudi jaz se ne strinjam s predvideno lokacijo muzeja. Planinsko polje je pomemben del porečja Ljubljanice. In
ker je reka v spodnjem delu že precej omejena v svoji dinamiki, je toliko pomembnejše, da vsaj taka območja,
kot sta Cerkniško in Planinsko"

163 študent geografije Boštjan Kališnik, Radlje ob Dravi 
164 Jure Žabkar, Ljubljana 
165 Dr. Anton BRANCELJ, LJUBLJANA, NIB in DZRJL 
166 Dr. ing. geol. Ladislav Placer, Ljubljana, GeoZS 

"Tako kvalitetni naravni objekti kot je Planinsko polje niso primerni za množični turizem."
167 Boris Plantan, Ljubljana 

"Evropski muzej krasa mora biti tako kot vsi ostali muzeji v mestu, ne pa v narava. Če ga že mislijo kam
postavit naj ga postavijo v Postojno, da ji bodo vrnili staro slavo in turiste, ki so jih v zadnjih 20 leti popolnoma
izgubili. Samo v naravi ne !"

168 Tina Sirše, Velenje 
169 Darja Gabrovšek, Horjul 
170 Jurij Grdadolnik, Ljubljana 
171 Marko Šubic, Lj-Črnuče 
172 študent geografije Davor Rup, Zgornja Polskava 
173 Pavel Buch, Velikovec 
174 Jamar Šimen Žumer, Kranj, DZRJK 

"Muzej - super! Ampak ne preko trupla neokrnjene narave!"
175 Martin Zupanc, Ljubljana 
176 Hrovača Janez Marolt, 1310 ribnica 



177 Mateja Marolt, Ribnica 
178 Zdenka žitko, Vremski britof, Jamarsko društvo sežana 

"Podpiram pobudo Društva za raziskovanje jam Ljubljana pri zavarovanju Planinskega polja."
179 Jasna Kamin, Koper 
180 Špela Fistrič, Ljubljana 
181 Petra Furlan, Koper 
182 Jože Pristavec, Brezovica pri Borovnici, JK Borovnica 

"Ker je Planinsko polje samo po sebi kot tako kraški fenomen bi bila gradnja muzeja Pod stenami grob poseg v
naravno okolje."

183 Jernej Vrečar, Ljubljana 
"To ni dobra ideja. Dajte raje kje drugje to zgradit!"

184 Uni.dipl.ing.gozdarstva Damjana Vrenjak, Vrhnika 
185 Metka Vrenjak, Vrhnika 
186 Jamar Dusan Grcar, Kranj, DZRJ-KR 

"Planinsko polje rabi tak muzej toliko kot cloveska ribica karbidko..."
187 Sebastijan Rihar, Kranj, DZRJ Kranj 

"Kdor ne zna ceniti lepote narave v naravi, je ne bo videl in cenil v muzeju;raje zavarujte naravo in jo ohranite,
kot pa,da denar zapravljate za muzej. Še tako lepa betonska hiša izgleda kot smet v prečudoviti naravi."

188 Darko Kunc, Logatec, Tekaški forum 
189 Domen Horvat, Ljubljana 
190 Polonca Kolar, Planina 

"V Planini imamo vsaj dve lokaciji, ki bi bile primerne za izgradnjo takega objekta. To sta grad Hasberg in
opušćen peskokop na Lepeni. Izkoristijo naj take lokacije katere ne bi okrnile našega prelepega Planinskega
polja."

191 Marija Knapič, Kranj 
192 Boštjan Grah, Gorica 
193 Uroš Primožič, Vrhnika 
194 Terezija Gabrovšek, Horjul 
195 Janja Buh, Horjul 
196 Marko Buh, Horjul 
197 Vlasta Šilar, Kranj 
198 Dr. dipl.ing. Amadej Trnkoczy, Bovec 
199 Bojan Fistrič, Ljubljana 
200 Dr. Andrej Gaspari, Ljubljana 
201 Mojca Avguštin, Kranj 
202 Blaž Žabkar, Trzin 
203 Jaka Čemažar, Železniki 
204 Gregor Strle, Ljubljana 
205 Maja Zorč, Ljubljana 
206 Peter Pehani, Ljubljana 
207 Doc. dr. Tomaz Dobravec, Ljubljana, Fakulteta za racunalnistvo in informatiko 
208 Saša Čaval, Birčna vas 
209 Marko Pintarič, Ljubljana 
210 Dr med Alenka Andlovic, 1101 Ljubljana, MF Ljubljana 

"Prostor za muzej naj se poišče v Planini."
211 Franci Saavenc, Ljubljana 
212 Maja P., Ljubljana 
213 Upokojenec Janez Arhar, 1000 Ljubljana 
214 Milan Mrčun, 1000 Ljubljana, TEKAŠKI FORUM 

"Z veseljem podpiram vašo pobudo in vam želim veliko uspeha v nadaljnem delu"
215 Mojca Kovacic, Ljubljana 
216 Robert Ciglar, Ljubljana 
217 Vida Trček, Ljubljana 
218 Marjan Tkavc, Ljubljana 
219 KATARINA CAR, LJUBLJANA 
220 Študent Žiga Srebot-Jelovšek, Škofja Loka, Ni 
221 Igor Nekrep, Maribor 
222 Marijana Draškovič, Zg.Polskava 
223 Univ.dipl.biol. Simona Strgulc Krajšek, Ljubljana, UL, Biotehniška fakulteta, Oddelek za biologijo 
224 Univ. dipl. biol. Irena Znidar, Ljubljana, Oddelek za biologijo BF 
225 Nada Slemenjak, Maribor 
226 Nataša Gregorič Bon, Domžale 
227 Milena Botica, Ljubljana 
228 Rado Zupanc, Argoncilhe, Portugal 



229 ZORAN PETER TRAMPUŠ, 1130 LJUBLJANA 
"Absolutno sem proti, saj nam bodo uničili najlepši muharski revir!!!!"

230 Neža Sušnik, Ljubljana 
231 Prof. ped. Milan Pavliha, 1000 Ljubljana 

"Podpiram pobudo DZRJL za zavarovanje Planinskega polja"
232 Janez Ožura, Ljubljana 
233 Univ.dipl.geog. Maja Brozovič, Trzin 
234 Tatjana Veljanovski, Ljubljana 
235 Goran Mlakar, Litija 

"Za ohranitev narave."
236 Marta Grebenc, 1115 Ljubljana 

"Sem za izgradnjo Muzeja, vendar na lokaciji, ki bo ustrezala vsem vpletenim in ki ne bo moteča za okolje. "
237 Maja Šmid, Ljubljana 
238 Romana Križnar, Kranj 
239 Tjaša Pogačar, Ljubljana 

"Narava je ustvarjena natanko takšna, kakršna mora biti. Njeni popolnosti se ne sme ničesar odvzemati ali
dodajati. Te pravice nima nihče, tudi ljudje ne. V celoti podpiram vašo pobudo!"

240 študent Žiga Oman, Maribor 
241 Borut Škodlar, Notranje Gorice 
242 Dr. Naško Križnar, Stražišče 
243 Polona Planina, Škofja Loka 
244 Luka Kronegger, Ljubljana, JK Železničar 
245 Dr.med. Radivoje Pribaković Brinovec, Ljubljana 
246 Vida Križnar, Kranj 
247 Dušan Resman, Kranj 
248 Iztok Dogša, Ljubljana, IJS 
249 Darinka Darja Radešček, Črnuče 
250 Tomaž Trplan, Ljubljana 
251 Maja Blejec, Ljubljana 
252 Prof. geo. Martina Tekavec, Ljubljana 

"Podpiram zavarovanje ponornega območja Unice na Planinskem polju."
253 Geograf, jamar Tomaž Miklavčič, Kranj, DZRJL 
254 Drago Rozman, Ljubljana 
255 Ljubitelj narave Janez Kmet, Begunje na Gor., Zveza borcev NOB 
256 Marija Lovšin, Ljubljana, ZSKSS-Združenja slovenskih katoliških skavtinj in skavtov 

"ZA muzej, ampak NE na predvideni lokaciji!!!"
257 Andreja Kmet, Kamnik 
258 Prof. dr. Snegulka Detoni, 1000 Ljubljana 

"Čestitam mag. Dorotei Verši, da se je v časopisu oglasila proti graditvi Evropskega kraškega muzeja v centru
Planinskega polja s kavarno in parkiriščem."

259 Miha Grčar, Ljubno 
260 Eva Križnar Stipičevič, Kranj 

"Vsekakor za muzej, vendar na primernejši lokaciji. Dragulje narave treba zaščititi!"
261 Novinar Milan Meden, Ljubljana 

"Nekoč so opravičevali posege na Cerkniškem polju s parolo - Danes v škodo, jutri v korist. Na drugi strani iste
medalje piše - Danes v korist, jutri v škodo. Zato podpiram prirodi prijazno znanost ter razumno gospodarjenje
z naravno dediščino"

262 Univ. dipl. geog. Anja Šolar Levar, Škofja Loka 
263 Simon Levar, Škofja Loka 
264 Janez Arhar, Ljubljana 
265 Eva Tomaževič, Zg. Besnica 
266 Živa Kermelj, Verd 
267 Jasmina Perko, Kranj 
268 Univ.dipl.inž.geol Tanja Lukežič, Renče 
269 Valentina Paš, Sava 
270 Gregor Goslar, Ljubljana 
271 Nina Nina Hudobivnik, Kranj 
272 Nataša Prestor, Laze 

"Celovito zavarovanje bo morda onemogočilo tudi jugovzhodni prerez našega Planinskega polja z železnico,
vodovod iz Malnov do Portoroža in podobne fantastične, donosne ideje. (mojstrica za ohranjanje kulturne
dediščine in unikatna oblikovalka)"

273 Univerzitetna dipl. biologinja Petra Vrh, Ribnica 
274 Dipl.pravnik Neva Lebar, 1281 Kresnice, RTV SLOVENIJA 

"Borimo se za zadnje koščke neokrnjene narave"
275 Peter Mlinar, Ljubljana 



276 Maja Zagmajster, Ljubljana, Oddelek za biologijo BF, Univ. v Ljubljani; SDPVN; DZRJL 
277 D.i.s. DAMIR GABER, Medvode 
278 Domen Leskovec, Godovič 
279 Prof. univ.dipl.biol. Marjana Avčin - Kmet, Begunje 
280 Tadej Buzeti, Slovenija 
281 Univ. dipl. biol. Urša Koce, Mengeš, NIB in DOPPS 
282 Boštjan Grom, Vrhnika 
283 Marjeta Korenjak, Mengeš 
284 Valentin Korenjak, Mengeš 
285 Milan STERNAD, Novo mesto 
286 Aleša Sušnik Škedelj, Novo mesto 
287 Mojca Havliček, Ljubljana 
288 študentka PeF uni. v Lj. Katarina Van der Baan, Den Haag 
289 Dr. Viktor Menart, Logatec 
290 Zdenka Frantar, Kranj 
291 Študent Tadej Dobravc Verbič, Ljubljana, AO Črnuče 
292 Vms Mojca Prusnik, Ljubljana, Kc 
293 Mitja Vreča, Ljubljana 

"Ne pustite oslom, da uničijo naše bogastvo! lp, mitja"
294 Aleš Praprotnik, Radovljica, Društvo AŠKD Deska, Lesce 

"Muzej krasa je dobra ideja. Naj bo v Stanjelu."
295 Gregor Jeromen, Ljubljana, DZRJL 
296 Dr Eva Žerovnik, Ljubljana 
297 Dr Marta Klanjšek Gunde, Grosuplje, Kemijski inštitut, Ljubljana 
298 Dr. Milan Hodoscek, Ljubljana 
299 študentka geografije Katja Debevc, Grahovo pri Cerknici, UP FHŠ, DMGS 
300 Milan Hornak, Ljubljana, Speleoklub Mala Fatra 
301 Sašo Kranjc, Ljubljana 
302 Saša Bavec, Ljubljana 
303 Univ. dipl. ing. telekom. Aleksander Pritekelj, Ljubljana, Mobitel 
304 Doc.dr. Matjaž Kunaver, Ljubljana, Kemijski inštitut 

"Muzej krasa naj bo v Postojni ali v Planini. Zdi se mi skrajno perverzno graditi muzej, ki naj bi predstavil naš
kras in obenem uničiti izjemno okolje, ki so ga raziskovale in varovale generacije Slovencev, slovenskih
jamarjev in krasosolovcev."

305 Boštjan Japelj, Vrhnika 
306 Univ. dipl. inž. kem. inž. Matjaž Ravnjak, Velenje 
307 Aleš Križnar, Stražišče 
308 Nina Janzekovic, Ljubljana 
309 Dr. Marko Brecl, Ljubljana 
310 Dr. Janez Bernik, Kranj 
311 Dr. Simon Caserman, Vrhnika, Nacionalni kemijski inštitut 

"Novih naravnih lepot ne moremo ustvariti. Lahko jih le ohranimo ali okrnimo. Zato so, ko se odloča o največjih
draguljih Slovenije, osebna stremljenja vedno drugotnega pomena. Vse priznanje pobudnikom muzeja, ampak
prosim kje drugje."

312 Meta Ahtik, Celje 
313 Barbara Podobnik, Ljubljana, Lek d.d. 
314 Maja Kenig, Borovnica 
315 Dr Jurka Kidrič, Ljubljana 
316 Gabrijela Kupljen, Prevalje 

"Vso naravno bogastvo smo si sposodili od naših vnukov, zato je naša dolžnost, da jim zapustimo čimveč
neokrnjene narave!"

317 Kmet in jamar Jože Stražišar, Cerknica, Jamarsko društvo Karlovica 
318 Ljerka Lah, Ljubljana 
319 Zoran Bošnjak, Kamnik 
320 - Miha Krofel, Zavrh pri Borovnici, Oddelek za biologijo 
321 Mateja Uršič, Ljubljana 
322 Agronom Robert Mabič, Kranj 
323 Jernej Cundrič, Maribor 
324 Prof. dr. Dušan Hadži, Ljubljana 

"Podpiram akcijo zoper kakršnekoli posege v Planinsko polje."
325 Matej Seliškar, Ljubljana 
326 Karolina Ivičak, Ljubljana 
327 Marjetka Šemrl, Črni Vrh nad Idrijo, DZRLJ 
328 Tina Mlakar, Radovljica 
329 Ernesta Koprivc, Kranj, Mirovni inštitut, Ljubljana 



330 Marica Arhar, Ljubljana 
331 Jure Nastran, Škofja Loka 
332 Ksenja Kohek, Ljubljana 
333 Tomaž Podobnikar, Polhov Gradec 
334 Štefka Gašperšič, Šenčur 
335 David Stepan, Koper, Društvo ¨Zelena Primorska ¨v ustanavljanju 
336 Akad.kiparka Saba Skaberne, Perth 6000 Western Australia 

" zivim sicer v tujini a mi ni vseeno za naso naravo!Lokacija je ABSOLUTNO neprimerna, sicer pa nacelno tak
muzej ne bi bil odvec. Ce bo muzej "virtualen" je lahko na manj prominentni lokaciji, s vam ne zdi?"

337 Dr. Ana Lenassi Zupan, Medvode 
338 Marek Urbančič, Škofja Loka 
339 Domen Zupan, 4202 Naklo 
340 Tomi Emet, Koper 
341 Dr. Katarina Višnar, Ljubljana 
342 Aleksander Oblak, Ljubljana 
343 Miran Udovč, Šenčur, RSO Kranj 
344 Barbara Bohar, Dragomelj, NTFGEO 
345 Doc. dr. Dragomir Skaberne, Ljubjana, Slovensko geološko društvo 
346 Lučka Dolničar, Ljubljana 
347 Pavle Dolničar, Ljubljana 
348 Gašper Dolničar, Ljubljana 
349 Danica Šmid, Kranj 
350 Romana Ana Dolenc, Kamnik 
351 IGOR HEGEDIČ, KRANJ, RSO 
352 Vera Pelhan, Begunje na Gorenjskem, Zveza tabornikov občine Kranj 
353 Franc Sever, Kranj 
354 Tomo Havliček, Ljubljana 
355 Janez Galzinja, Škofja Loka 
356 Anja Tomaševič, Ljubljana 
357 Miha Dovč, Ljubljana 
358 Jure Dušak, Litija 
359 Blaž Ferkulj, Lubljana, Taborniški rod črni mrav 
360 Eva Krašna, Ljubljana 
361 Ursa Adamic, Ljubljana 
362 David Šturm, Kamnik, Taborniški Rod Črnega Mrava, Društvo Mladih Geografov Slovenije 

"Zakaj uničiti najlepše slovensko kraško polje? Ne vem. Stvar mi ni jasna. So boljše lokacije za gradnjo muzeja,
ki ne bi degradirale okolja v tolikšni meri kot na tej lokaciji. Muzej bi bil dobrodošla popestritev turistične
ponudbe npr. v Postojni."

363 Dijak Aleš Cefera, Ljubljana 
364 Tina Šter, Ljubljana 
365 Maja Perpar, Ljubljana 

"Rešimo tudi medvede"
366 Nika Matjan, Mengeš 
367 Dr. kemije Jožica Lenassi, Domžale 
368 Maša Zorc, Ljubljana 
369 Rok Zaletel, Grosuplje 
370 Andrej Tomazin, Ljubljana 
371 Tadeja Stegel, Postojna 
372 Ana Rosić, Trzin 
373 Tilen Lukan, Logatec 
374 Jure Rožman, Vodice 
375 Eva Miller, Ljubljana 
376 Tina Potočnik, Ljubljana 
377 Brane Stojko, Šenčur, RSO Kranj 
378 Cene Polajnar, Hotavlje 
379 Minja Zorc, Ljubljana 
380 Anže Zaletel, Ljubljana 
381 Maša Cevec, Prelog 
382 Upok. Majda Ribaljčenko, Koper 
383 Karin Rus, Ljubljana 
384 Boštjan Kavčič, Kamnik 
385 Dr Magda Čarman, Šenčur, GeoZS 
386 Jana Mlakar, Ljubljana 
387 Polde Balažič, Kranj, RSO Kranj 



"Slovenci, spoštujmo in ljubimo redke neokrnjene dele naše prelepe Slovenije in z dobro voljo pokažimo tudi
našim zanamcem, da nam ni vseeno."

388 Dr. Anja Podlesek, Radomlje, Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta 
389 Luka Komidar, Ljubljana, Filozofska fakulteta 
390 Vladimir Assejev, Ljubljana 
391 Miha Koritnik, Ljubljana 
392 David Šušel, Kočevje, Zavod Rožmarina 
393 Aljoša Podlesek, Zbilje 
394 Gregor Vovk, Domžale 

"Raje naj na Krasu naredijo stezo za formulo 1 in umaknejo vojaške poligone ... :)"
395 Branka Černač, 6230 Postojna 
396 Tilen Poljanšek, Izlake 
397 Dr. Rok Pestotnik, 1630 St. Genis Pouilly 
398 Sebastijan Roškarič, 2000 Maribor 
399 Marjan Jarc, Stara Cerkev 

"Verjetno bi se našel kakšen kraj na Kočevskem?? Planinsko polje pa ne poznam, a vendar sem se odločil na
podlagi prebranega na spletu."

400 Dijana Jagodić, Ljubljana 
401 Alja Košir, Ljubljana 
402 Mag. Daniel Rojšek, Ljubljana, DZRJL 

"Malo pozno, a iz srca ! LP Danč"
403 Prof šv Mare Novak, Ljubljana, Aquamania 
404 študent geografije Marsel Šnepf, Maribor 
405 Znanstvena svetnica v pokoju Dr. Jasna Fischer, 1000 Ljubljana 

"Očitno sem prvič naredila napako, zato podpisujem ponovno. JF"
406 Dr. Žiga Knap, Ljubljana 
407 Miha Piber, Ljubljana 
408 Muriči Miha Mauricio, 1217 Vodice 

"Podpiram društvo!!!!!!!!!!!!!!!"
409 Dipl. biologinja Tatjana Plibersek, Ljubljana 

"Podpiram pobudo!"
410 Lilijana Pahor, Ljubljana 

"Neokrnjena narava nam je darilo, ki ga moramo spoštovati, predvsem pa čuvati. Vsak, ki si bo želel ogledati
ta košček narave bo našel pot do nje brez infrastrukture in posegov v njo. Kraj sam pokliče obiskovalce
preprosto zato, da jim preda sporočilo"

411 Katja Logar, Ilirska Bistrica 
412 MARIJA KOVAČIČ, ILIRSKA BISTRICA 
413 France Šušteršič, Slovenija, DZRJL, JD Rakek, JK Borovnica, BCRA 

"Kaj naj še rečem - samo človekova ambicija je še večja od njegove neumnosti. Škoda, da si to "plačujejo" z
narodovo dediščino."

414 University Professor Sauro Ugo, 35123 Padova, Italy, Universit? di Padova 
"I think that the Planinsko polje is a natural monument worth to be protected against significative changes in
the landscape and use of the environmental resources"

415 Prof. Amos Frumkin, Israel, Hebrew University of Jerusalem 
416 Dr. Jo De Waele, ITALY, University of Cagliari 

"Construction of a European Museum on Karst in Slovenia is an EXCELLENT idea, but location should be
adequately chosen in order NOT to change important landscape features. I'm sure it is possible to find a more
appropriate location !!"

417 Doc. dr. Marina Pintar, 4220 Škofja Loka, BF 
418 Dr. Andrzej Tyc, 41-200 Sosnowiec/Poland, Department of Geomorphology, University of Silesia 

"Thanks to more than century of introducing the Dynaric Karst to the karst science as "locus tipicus", Planinsko
polje is natural and cultural heritage of international value and should be protected. Any new projects must be
subordinated to this idea!"

419 Tony Waltham, UK 
"Consevation of the internationally important karst of Planina must take precedence over short-term benefits
from excessive development that appears to be inappropriate."

420 Dr.vet.med. Špela Škrajnar, Ljubljana 
421 Dr. Trevor Faulkner, UK, Limestone Research Group, Uni. of Huddersfield 
422 Univ.dipl.ekon. Filip Sporčič, 1330 Kočevje 

"Nujno!!!"
423 študentka Maja Lavrič, Tržič 
424 86 :-) Matjaž Lušin, Ljubljana/Ribnica na Dolenjskem, PGD Zapotok 
425 Dr Dave Lowe, University of Huddersfield, UK, Limestone Research Group 

"As Joni Mitchell sang, They took all the trees, put em in a tree-museum  Surely it is madness to blast� � ��
away the karst surface and bury its shattered and polluted remains under concrete and tarmac, supposedly to
celebrate its uniqueness and beauty?"



426 Tadeja Berlot, Domžale 
427 Professor of Biology Horton Hobbs III, Springfield, Ohio USA, Wittenberg University 

"It is imperative that Planinsko Polje be protected by choosing another site for construction of the EMK.
Planinsko Polje is one of the best global examples of a polje karst feature and its unique characteristics should
be preserved."

428 Dr Alexander Klimchouk, Ukraine, Institute of Geological Sciences, National Academy of Sciences of Ukraine 
"An idea of an European Museum of Karst in Slovenia should not involve any damage either to remarkable
landscape of Planinsko polje and to the feelings of people concerned of karst/nature protection. Plenty of more
acceptable options in the Karst."

429 Blaž Vidmar, Ljubljana 
430 Dr ing. Jan Urban, Poland, Polish Academy of Sciences, Institute of Nature Conservation 

"Karst environment and landscape are very sensitive for every human impact, so better do nothing than
devastate the erea for many future centuries."

431 Doc. dr. Nina Zupančič, Ljubljana, UL, NTF, Oddelek za geologijo 
"Planinsko polje naj ostane takšno kot je. Menim, da je muzaj krasa seveda pomemben, a je zanj možno najti
ustreznejšo lokacijo, ki ne bo posegla v naravno okolje in uničila enega od svtetovno znanih kraških fenomenov
v Sloveniji."

432 Docentka Marjeta Godler, 1236 Trzin, Ntf, Oddelek za tekstilstvo 
"Mislim, da je nujno ustaviti procese, ki škodujejo naravnemu pretoku in, da je skrajni čas, da človeško
koristoljubje, povezano z neznanjem spreminjamo v sožitje z naravo.Hvala za pobudo!"

433 Tina Lašič, Maribor 
434 Ana Vončina, Maribor 
435 Daša Ravnikar, Kranj, Tabornica, MOK 

"Podpiram idejo muzeja, a ne na račun tako izjemne narave!"
436 Bojan Babić, Ilirska Bistrica 
437 Nataša Babić, Ilirska Bistrica 
438 Tinkara Babić, Ilirska Bistrica 
439 Akademik, dr. Mitja Zupančič, 1000 Ljubljana, SAZU 
440 Marjeta Kersic - Svetel, Slovenia, Mountain Wilderness Slovenia - secretary general 

"Upravni odbor druatva Mountain Wilderness Slovenije je sklenil,da v celoti podpiramo prizadevanja za
zavarovanje in ohranitev naravne podobe planinskega polja. Interpretacijski center krasa da - a na primerni
lokaciji!Ohranimo naravne vrednote!"

441 Bostjan Erjavec, Grosuplje 
442 Mitja Vreča, Ljubljana, ŠD OSA 

"Ne pustimo uničiti našega bisera!"
443 Dr. Barbara Am Ende, South Riding, VA 20152 USA 

"Please do not destroy the wonderful features you're trying to highlight with the museum. Build in a smart
manner and preserve the polje and surrounding land."

444 Gosia Allison-Kosior, New Mexico/USA & Poznan/Poland 
"Don't put at risk Planinsko polje!"

445 Stephen Fleming, New Mexico, USA, National Speleological Society, Southwestern Region 
"Saving unique landscapes should be more important than new buildings. Bells cannot be unrung, and pristine
areas can never be made whole once affected by development. Everyone will come to appreciate the wise
decision to place the facility elsewhere."

446 Prof Hamilton-Smith Elery, Vict 3053, Australia, IUCN / WCPA Task Force on Caves and Karst 
"It is madness that a karst museum might be built in a site which totally contradicts the proper message of any
karst museum."

447 David Brandreth, Calgary Canada, Alberta Speleological Society 
448 Mr. Mark Bremer, Madrid, NM 87010 USA, Ortiz Mountain Cooperative 

"I fully support the initiative launched by the Speleological Society of Ljubljana in February, 2006, proposing
that the The Ministry of the Environment and Spatial Planning should protect the northern part of Planinsko
polje and find a safe EMK site."

449 Professor Emeritus G. Paul Richter, U.S.A., Member, Nat. Speleol. Soc. 
"A karst museum is an admirable idea. But it should enhance the natural karst landscape, not endanger it. In
the polje areas I have seen, there are areas in which it is safe to build if the peculiarities of drainage in karst
are allowed for."

450 Stan Allison, New Mexico, USA, NSS 
"Please consider building the karst museum in a less sensitive area."

451 Sjoerd Van der Schuit, The Netherlands, Speleo Nederland 
"PLease keep this place reserved"

452 Spec.obl.tekst.in obl. Darja Miklauzic, 1360 Vrhnika, Zavod Sraka 
453 Drs Herman De swart, Nl 2312 pt leiden Netherlands, Speleo Nederland 

"We have visited this area several times in the past because of its scientific value and natural beauty. It should
stay as it is now (and has been for decades even centuries) in future too!"

454 Špela Lampe, Ljubljana 
455 Mr. Eskes David, Zutphen / Netherlands, Speleo Nederland 



"The Planinsko polje and its close neighbourhood should be protected and its natural environment should be
preserved. There should be a better place to built an European Museum of Karst!"

456 Mr Neil Rigiani, Lith, the Netherlands, Speleo Nederland 
"Please do not destroy this beautiful area. You will not be able to undo this action later!"

457 Univ. dipl. biol. Vesna Cafuta, Medvode 
458 Dick De Swart, 2871 WL Schoonhoven, Nederland, Member of Speleo Nederland 
459 Prof. bi-go Marjeta Cvetko, Cerknica 
460 Mr Andrew Foster, United Kingdom, Keyhole Caving Club 

"The polje is a beautiful feature of international importance. I support all measures to protect it from
unnecessary devlopment and destruction."

461 Hayo Van Reek, Oostvoorne, Netherlands, Speleo Nederland 
462 Professor of Geology, Emeritus Chuck Porter, Troy, NY, USA, Hudson Valley Comm. College 

"A museum building should not become an example of where NOT to site a structure in a pristine natural
area."

463 Tanja Benko, Ljubljana 
464 Nejka Omahen, Šmartno pri Litiji 
465 Geologist Tony Troutman, California, USA, National Speleological Society 

"Consulting with other similar developments built in karst terrains will assist you to learn why it is strongly
inadvisable to build such a development so close to karst features. Some US karst-related parks have
discovered these problems too late."

466 Martin Sluka, Czech Republic 
467 Klemen Dovč, Sneberje 
468 Director Peter Febbroriello, USA, Research Suport Group 
469 Meta Perme, Ljubljana 
470 Miha Justin, Ljubljana 
471 Tanja Podržaj, Krka 
472 študent Roman Lustrik, Medvode 

"Ljubitelji krasa ali za$ebni intere$i?"
473 JASNA MILEK, LJUBLJANA 
474 Tatjana Pahor, Solkan 
475 Mat Adlam-Stiles, England 

"I have visited the area several times as a speleologist several times. The Planinsko Polje is a unique and
beautiful place - is should be protected, not spoilt with development."

476 Neža Kozak, Ljubljana 
477 Absolvent biologije David Stanković, 1000 Ljubljana, Društvo študentov biologije 
478 študentka biologije Barbara Bric, 1000 Ljubljana, Društvo študentov biologije 
479 Nevenka Cvijanović, Ljubljana, NTF, Geologija 
480 Analytical Chemist David Lyons, NY, USA, National Speleological Society 

"A poor decision, and sadly ironic, to damage an area by erecting a tribute to it."
481 Niki Adlam-Stiles, Peak District, England 

"I have visited the Planinsko polje and offer my total support for the initiative. The importance of preserving
such a unique and unspoilt landscape cannot be over-emphasised. Educate by example - conserve and
preserve your heritage, don't destroy it."

482 študent biologije Damjan Vinko, Mengeš 1234, Društvo študentov biologije 
483 Ms J Durber, Thatcham, England, Cheddar Caving Club 
484 Marija Kokelj, Ljubljana 
485 Stuart Anderson, UK 
486 Franci Novotny, Ljubljana 
487 Franci Novotny, Ljubljana 
488 Dušan Novotny, Ljubljana 
489 META FRELIH, LJUBLJANA 
490 Sarah White, London, CU Caving Club 
491 Graham Mullan, England, University of Bristol Speleological Society 

"The EMK should not be constructed in the middle of a relatively untouched karts environment, as has been
proposed. I believe that more suitable sites, such as one near Postojna, have been suggested. This would be
far more suitable for this project."

492 Dr. Roger Moore, Houston, Texas USA 77009, Greater Houston Grotto, NSS, and President, Moore
Archeological Consulting, Inc. 

493 Paul Smyth, Ireland, Speological Union of Ireland 
494 Ms Aileen Connor, Northern Ireland, Speleological Union of Ireland 
495 Vanessa Johnston, Dublin, Ireland, UCD Caving Club/UBSS 
496 Malcolm Mac Domhnaill, Scotland, Speleological Union of Ireland/DITCC 
497 Mr Andrew Barnes, United Kingdom, Swindon Speleological Society/Aberystwyth Caving Club 
498 Kara Dittmer, Dale, Texas 78616, UT Grotto, Texas Speleological Association VC 
499 Miss Kayleigh Gilkes, England, UBSS 



500 Justin Shaw, USA, Texas Cave Management Association 
501 Milka Novotny, Ljubljana 
502 Darko Birsa, Ljubljana 
503 Sima Morland, Canada 

"Everyone involved with the project from the workers to the government official should go underground to
understand why we fight so hard to protect unspoiled places. The museum is a great idea, but only if no caves
are harmed in construction."

504 Dr. Rane Curl, USA 
505 Gaber Gunde, Ljubljana 
506 John Kavanagh, Ireland, Speleological Union of Ireland/DITCC 
507 Des McNally, Ireland, Speleological Union of Ireland/DITCC 
508 Bernie Commins, Ireland, Speleological Union of Ireland/DITCC 
509 Mr Eoghan Mullan, Spain, SUI 

"I feel it is important to protect a unique Polje for further study of Karst in the Future. I support the Idea of a
European Karst Mueseum, to enhance the understanding of limestone environments for everyone. A proper
location should be chosen."

510 Veronica Kelly, Ireland, SUI/QUBCC 
511 Nigel Jackson, England, Wessex Cave Club 
512 Jernej Polajnar, Vojnik, Društvo študentov biologije 

"K naštetim argumentom proti postavitvi tega objekta na Planinskem polju bi dodal, da bi bila odločitev za to
lokacijo politična, v javnosti pa bi bila za neizbežne posledice okrivljena stroka, ki da ni preprečila posega."

513 Rachel Privett, UK, UBSS 
514 Studentka biologije Lea Atanasova, Ljubljana, Drustvo studentov biologije 
515 Robert Cohen, USA, NSS 
516 Matej Župančič, Koper 

"Vsaj tistim, ki so tako kot jaz pred skoraj petdesetimi leti hodili po krasu in tudi po Planinskem polju s prof.
Pavlom Kunaverjem, gradnja na takšnem področju ne more pasti v glavo. In kaj pravijo muzealci in
muzeologi?"

517 Adam Goloda, Prague, Czech Republic 
"With each visit to Slovenia, I see that the country is being overrun with mindless development projects that
destroy the natural beauty of the country. The Karst Museum should renovate an existing structure, not ruin a
fragile and beautiful place."

518 Marija Kožuh, Ljubljana 
519 Absolvent biologije Klement Stojanovski, 1000 Ljubljana 
520 Sharon Pilkington, UK, UBSS and FCG 
521 Catherine Connor, Scotland 
522 študentka ekonomije Nastja Stojanovska, Ljubljana 
523 študentka biologije Živa Fortuna, Ljubljana, Društvo študentov biologije 
524 Speleologist Donald Kellenbarger, Spring Creek Nevada USA, National Speleological Society/ Motherlode Grotto 

"I agree that it would be a great tragity to ruin karst lands and that suitable land should be considered in a
more appropriate location."

525 Akademski slikar Miha Boljka, Ljubljana 
526 Simon Potočnik, Selca 
527 Univ. dipl. geografinja Mateja Kraševec, Ravne na Koroškem 
528 Univ.dipl.geog. Matija Krivic, Polhov Gradec 
529 Luka Jan, Ljubljana 
530 štutentka biologije Melita Vamberger, Ljutomer 
531 študent biologije Matej Hočevar, Tržišče 
532 študentka biologije Antonija Bogdan, Lendava 
533 Rok Primc, Ilirska Bistrica 
534 Mojca Klemenčič, Kranj 
535 Primož Štupica, Domžale 
536 Marjeta Smrdel, Kal, Društvo za raziskovanje jam Ljubljana 
537 Miran Erič, Ljubljana, DZRJL 
538 Irena Mrak, Ljubljana, Oddelek za geografijo 
539 Univ.dipl.ing.kemije Janez Modrijan, Domžale 
540 Janez Kralj, Ljubljana 

"Prosim ne gradit muzeja o krasu. Neokrnjena narava je najlepši muzej. Tisti, ki rabi muzej, da bo kaj zvedel o
krasu... ...kaj nej rečem. Ni mu pomoči!"

541 Bernarda Florjan, Vransko 
542 Alen Šarlah, Žalec 
543 Miha Krajnc, Ljubljana 
544 Lorena Butinar, Vrhnika 
545 Anže Grčar, Ljubljana 
546 Bernarda Juvančič, Videm dobrepolje 



547 Gregor Cilenšek, Ljubljana 
548 Vid Štumberger, 1000 ljubljana 
549 Dr. Danilo Pumpernik, Ljubljana, Kemijski institut 
550 Barbara Kraševec, Ravne na Koroškem 
551 Zdenko Kraševec, Ravne na Koroškem 
552 Mag. Špela Gorički, Ljubljana 
553 Matjaž Primc, Šmarje pri Kopru, Pangea - društvo za varovanje okolja Koper 
554 študentka biologije Katja Logar, Maribor 
555 Stojan Kastelic, Ljubljana 
556 Univ.dipl.inž.geol. Katarina Krivic, Polhov Gradec 
557 Jure Krivic, Polhov Gradec 
558 študentka Živa Praprotnik, Žirovnica 
559 študent Rok Justin, Lesce 
560 Jernej Zajc, Ljubljana 

"Z idejo muzeja kot takega ni nic narobe (pozitivna), umestitev v prostor pa je popolnoma zgresena -- tovrstne
objekte se postavi na rob poseljenega obmocja in v blizino frekventne prometnice. Je lepse do narave, pa tudi
ceneje."

561 Andreja Hudrap, Ravne na Koroškem 
562 Anja Logar, Maribor 
563 Dr. Nada Praprotnik, 4274 Žirovnica 
564 Ornitolog Dare Šere, Ljubljana 
565 študentka Irena Skuk, Rakek 
566 Dr Marko Likon, Postojna, JP Komunala Cerknica d.o.o. 
567 Maruša Matoh, Nova Gorica 
568 Marko Pezdirc, Črnomelj 
569 Tina Sečen, Sevnica 
570 študentka geografije Manja Žebre, Kamnik 
571 Dip. arh. Tine Schein, Cerknica, Notranjski regijski park 
572 Domen Skuk, Rakek 

"Muzej krasa ja, samo ne na tak način in z takimi posegi v naravo!"
573 Mile Nejc Tiran, Ljubljana, FF 

"S stekleno stavbo "nadgraditi" neokrnjeno naravo? Bl ne stari..."
574 Nina Kmet Lunaček, Ljubljana 
575 Izar Lunaček, Ljubljana 
576 Viljem Rejc, Ljubljana 
577 Bronislava Rejc, Ljubljana 
578 Tomaž Kmet, Ljubljana 
579 Neva Kmet, Ljubljana 
580 Klavdija Gorišek, Rimske Toplice 
581 Borut Močnik, Ljubljana 
582 Prof. franc. Vasiljka Suklje, Ljubljana 
583 Nada Čas, Ljubljana 
584 Dragica Žnidar, Mengeš 
585 BARBARA CVEK, RIMSKE TOPLICE 
586 Damjan Cvetković, Rimske Toplice 
587 Danilo Lenart, Šmartno pri Litiji 
588 Primož Kovačič, Ilirska Bistrica 
589 Karmen Perme, Ljubljana 
590 Ivan Esenko, Ljubljana 
591 Katja Sraka, Dokležovje 
592 Jakob Smole, Maribor 
593 Valerija Zakšek, Voličina 
594 Geology Instructor Frank Komatar, Utah, USA, Salt Lake Community College 

" As a 42 year member of the National Speological Society of the USA, a geologist, and a person concerned
about preservation of unique environmental settings I strongly oppose the plan to build the EMK at the "top of
the Walls"."

595 Abs. geologije Eva Žnidar, Mengeš 
"Povsod samo beton in zelezo, zelezo in beton"

596 Absolvent višje šole (turizem) Katarina Kuhar, Dol pri Ljubljani 
"Ministrstvo naj izbere prostor, ki ne bo posegalo in uničevalo naravnega okolja, ki ga želijo z muzejem
predstaviti!"

597 Tina Rahne, Jevnica 
"Zakaj bi zopet puščali svoj pečat tam, kjer ni treba...Pustimo naravo neokrnjeno!"

598 Janez Kunavar, Zalog pri Moravčah 
"Nečimrnost, sama nečimrnost."



599 Helena Haskaj, Ljubljana 
600 Luka Markež, Koroška Bela 
601 Študent geologije Andraž Geršak, Bizovik 
602 Geolog Matevž Uroš Pavlič, Ljubljana 
603 Jana SKUK, Rakek 

"Škoda, da ne moremo vprašati za mnenje dr. prof. Franceta Habeta. On bi pobudnikom zagotovo vedel
svetovati pravilno odločitev."

604 Vid Pleterski, Ljubljana 
605 Marko Petrović, Bled 
606 Matjaž Brezovar, Lavrica 
607 STANKO JAMNIKAR, SELNICA OB DRAVI 

"Žalosrno je, da je potrebno s podpisi, peticijami in pobudami društev varovati naše še neokrnjene dele
narave, namesto da bi zato poskrbela država."

608 Neža Trdina, Železniki 
609 Christian Močnik, Ljubljana 
610 Volk Luka, Ilirska bistrica 

""pustimo naravo ziveti""
611 Andrej Figelj, Ljubljana, DOPPS 
612 Maksimiljan Turšič, Begunje pri Cerknici 
613 Neža Eržen, Ljubljana 
614 Renata Vasle, Postojna 
615 Aleš Malneršič, Vrhnika 
616 Mojca Gruden, Grosuplje 
617 Bogdan Lipovšek, 1370 Logatec 
618 Dejan Pirc, Menges 
619 Mitja Mikus, Preserje, Dzrjl 
620 Marta Bukovec, Medvode 
621 Tine Vucko, Logatec 
622 Matej Veider, Trzin 
623 Boža Majstorović, Ljubljana 
624 Jernej Rakušček, Ljubljana 
625 Nataša Šalaja, Blejska Dobrava 


